



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1096

16.03.2024 (135)

Михаэль Кюнел

Вторая революция Том I: Вера и борьба

Часть 9

Из этого множества ячеек НСДАП/АО, как уже говорилось, возникли СА НСДАП/АО как второе образование, параллельно с делением на ячейки. Опыт прошлого (победа реакции над национал-социалистическим народным государством) привел к тому, что сегодня руководители СА являются также гаубичными представителями партии. Это означает, что сегодня СА в основном командует партией. Это также символически проявляется в том, что газета "Фёлькишер беобахтер", которая выходит в подполье как центральный орган с нерегулярными специальными выпусками, издается штатным руководством СА и, в отличие от "НС-кампфруф", не партийным руководством.

Создание плотного, тщательно организованного движения сопротивления под командованием руководства внутри Германии, как в случае с СА, представляет собой большой риск, о чем также свидетельствуют высказывания лидера партии. Но это неизбежный шаг вперед, если мы также сохраним - так сказать, в качестве подстраховки - испытанный и проверенный принцип ячеек вне СА. Ведь раз за разом отряды СА распадаются, и тогда им приходится заново формироваться из ячеек НСДАП/АО. 1977-78 годы доказали правильность этой стратегии, за которую отвечал начальник штаба СА "Армин". НСДАП/АО и ее СА теперь являются

политическим фактором в этой стране. Кадры будущего уже созданы, и новую Национал-социалистическую немецкую рабочую партию, свободное движение молодого поколения, больше нельзя игнорировать.

В целом, дальнейшее развитие событий для НСДАП/АО выглядит следующим образом:

Создание штаба, призывающего к реформированию НСДАП и абсолютно безопасного. Эта задача была выполнена.

Создание каналов связи, по которым пропагандистские материалы безопасно и незаметно поступают к товарищам по партии на фронте. - Эта задача была выполнена.

Формирование независимых ячеек по всей Германии для проведения пропагандистских кампаний НС. - Эта задача была выполнена.

Распространение газеты за пределами круга товарищей по партии с целью создания среды сочувствующих и обеспечения идейного единства движения. Здесь многое уже сделано, и NS-Kampfruf проделал большую новаторскую работу. Тем не менее, национал-социалистическая пресса все еще должна быть значительно улучшена в качестве и тираже.

Объединение наиболее активных нацистских боевиков в подполье в элитное формирование под единым руководством и с соблюдением всех правил безопасности. Эта задача была решена энергично, и успехи скоро будут ощутимы для демократов. До этого момента развитие НСДАП/АО продвинулось всего за семь лет, и успех доказывает правильность ее стратегии. Я должен попросить читателя понять, что детали следующих шагов остаются намеренно туманными:

Стратегия показывает только контуры, а не жесткие детали, так как движение всегда гибко реагирует на репрессивные меры государства, и, кроме того, интересы безопасности превыше всего.

Благодаря все новым, региональным, а затем и общенациональным и рейховым пропагандистским наступлениям СА и независимых ячеек Германия должна быть превращена в прекрасный "сад свастики" (по словам лидера партии Лаука). Немецкий народ должен снова привыкнуть к тому, что свастика, как символ возрождения Германии, постоянно находится у него перед глазами. Нужно наклеить столько наклеек и плакатов, что противники считают бессмысленным их срывать, потому что на следующее утро они все равно появятся снова.

Партия и СА формируют из своих рядов легальные объединения, которые поддерживают работу НСДАП/АО посредством эффективных публичных акций или берут под контроль уже существующие группы. Цель этой легальной работы должна состоять в том, чтобы снова и снова выносить вопрос о нацистском запрете на общественное обсуждение. Мы должны добиться того, чего добились коммунисты с помощью **"Berufsverbotsdiskussion"**:

Ни дня, ни недели не должно пройти без разговоров о НСДАП и ее запрете!

НСДАП/АО создает ячейки в ХДС и СвДП, в "зеленых" и протестных группах, в братствах и профсоюзах, в БГС, полиции и бундесвере, а также направляет наблюдателей и "спящих" в СДПГ, коммунистов и госбезопасность.

Все эти действия вместе взятые не могут больше замалчиваться и вызывают большой ажиотаж, особенно среди евреев и за рубежом. Они оказывают давление на систему, чтобы покончить с неонацистской шпаной. Заверения правительства в том, что это всего лишь горстка психов, уже никого не убеждают.

Попытка подавить НСДАП/АО государственной силой несколько раз терпит неудачу. Потери всегда восполняются, активность возрастает. НСДАП/АО не может быть подавлена. Пропаганда постоянно усиливается до тех пор, пока правительство не отменит запрет НС, или не ослабит его, как в случае с запретом КПД в то время - или пока падение оккупационного режима не станет возможным.

Но почему национал-социалисты сегодня снова исповедуют НСДАП, демонстрируют свастику, используют старые названия и униформу? Разве не проще и не опаснее сохранять содержание, а не форму? Не являются ли эти поздние товарищи по партии просто юношескими фетишистами униформы, чудаками или психопатами - гитлеровскими арлекинами, как пишет ZEIT? Политическая работа, передающая национал-социалистическое содержание, а не форму, конечно, легче и менее опасна, чем сотрудничество в НСДАП/АО. Но это также свидетельствует о полном непонимании особенностей национал-социалистической идеи:

В отличие от марксизма, НС не имеет жесткой доктрины, это просто мировоззрение - не идеология.

Национал-социализм требует лишь приверженности нескольким

идеологическим краеугольным камням - Volksgemeinschaft, корпоративизм, Великая Германия, расовое единство. В этих пределах он является настоящим народным движением с разными течениями, разными взглядами на значение и рейтинг пунктов программы и без жесткого определения пути к цели. Национал-социализм как политическое движение приобретает свою значимость только благодаря двум "внешним проявлениям":

Приверженность Адольфу Гитлеру, дисциплина и единство Национал-социалистической немецкой рабочей партии, гарантированные принципом фюрера!

НСДАП на определенное время объединила все национальные течения, была жизненным выражением немецкого народа par excellence, который без этой прочной связи должен был снова распасться на бесчисленные волокна. Знание этих двух "внешних факторов" объясняет резкий конец национал-социалистического массового движения. Буквально до последнего дня партия держалась вместе, ее организация работала. Только после смерти Адольфа Гитлера и роспуска НСДАП возникло то странное положение вещей, которое так смутило победителей: в Германии трудно было найти хотя бы одного убежденного национал-социалиста.

Национал-социализм, похоже, стал массовым движением против национал-социализма. Это должно послужить уроком.

Национал-социализм только тогда сможет вновь проявить свойственный ему динамизм как практическое политическое движение, стать горящим стеклом для раздробленной национальной и фольксдойче оппозиции, когда вновь будут созданы организационные предпосылки. Это означает, что снова должны присутствовать объединяющие узы - всеобщее почитание вождя Адольфа Гитлера и строгая партийная дисциплина в рамках новой НСДАП. Все остальное - фиктивные решения, сектантская тарабарщина, а не революционная работа во имя победы! Говорим ли мы о народном социализме, новом социализме, немецком социализме, национальной революционной идее или новых правых - в конечном итоге есть только один способ положить конец раздробленности:

Верность партии фюрера, НСДАП!

Есть и другие причины видеть в стратегии "сохранения содержания, а не формы" чистую иллюзию и даже трусость. Свастика и образ фюрера по-прежнему вездесущи в Германии. Нет символа, способного вызвать столько ненависти и слюны у врага, но нет и символа, вызывающего столько любви и почитания. В любом случае, свастика никого не оставляет равнодушным, и

один этот факт является мощной пропагандой. Эта система боится свастики больше, чем красных бомб. Мы должны воспользоваться этим. Мы, национал-социалисты, должны добиться успеха, чтобы наше движение и старый символ свастики в глазах масс отождествлялись с самой радикальной и беспощадной оппозицией этой системе. Приток молодых людей, которые в прошлом могли оказаться в рядах красных, показывает, что мы уже в какой-то степени преуспели в этом.

Мы, национал-социалисты, не имеем ничего, абсолютно ничего общего с этой системой. Мы ненавидим эту систему, мы ненавидим демократию, которая стала возможной только на руинах национал-социалистического народного государства. Связь между этой бескомпромиссной позицией и табу на свастику взорвет систему в тот момент, когда народ отчаялся в демократии и будет искать фундаментальную альтернативу. Сегодня в Боннском оккупационном государстве демократов меньше, чем даже в Веймаре. Только процветание может поддержать демократию, но именно это процветание система не сможет обеспечить еще долго. Наступили голодные годы, а вместе с ними и новые возможности для немецкого свободного движения. Только возвращение национал-социалистической Немецкой рабочей партии на политическую арену расчищает путь для того, что Служба государственной безопасности называет опасностью "неонацистского пожара".

Только благодаря существованию НСДАП/АО наше требование об отмене запрета НС приобретает смысл и логику. Только взаимодействие легальной борьбы и подпольной работы - даже без организационного сговора - дает немецкому движению за свободу шанс на новое начало. Эта глава также не должна заканчиваться без оценки двух личностей, которые добились невозможного и сформировали работу новой НСДАП:

- Товарищ по партии **Герхард Лаук**, основатель и партийный лидер организации НСДАП по внешней политике и развитию, положил начало развитию, без которого сегодня в Германии не было бы серьезного "неонацизма". Именно он создал единое движение из множества мелких нацистских боевых групп. При этом он категорически отказался от претензий на абсолютное лидерство для себя, как американо-немца, и тем самым сделал возможным для всех товарищей по партии, обладающих доброй волей и не ослепленных собственными амбициями, признать его лидером партии.
- Партийный товарищ "**Армин**", начальник штаба СА НСДАП/АО, всего за три года создал новую СА из лучших боевых групп движения. Неустанными усилиями человек с кодовым именем "**Армин**" искоренил остатки

буржуазного мышления в движении и успешно связал с революционной традицией СА. Именно благодаря ему Эмст Рём был официально реабилитирован, чего неоднократно требовали молодые бойцы. И именно он с самого начала обеспечил, чтобы на этот раз СА контролировали партию, чтобы в один прекрасный день стала возможной Вторая революция, расплата с реакцией.

Вы оказали выдающиеся услуги в деле освобождения немецкого народа!

Многие пали в Мюнхене.

В Мюнхене их было много.

Встреча проходила перед зданием Фельдхеррnhалле

Немецкие герои смертельно опасны.

Они боролись за пробуждение Германии.

веря в миссию Гитлера!

Маршировали с презрением к смерти

в огонь реакции!

Многие пали в Мюнхене

за честь, за свободу и хлеб!

Встреча проходила перед зданием Фельдхеррnhалле

шестнадцать человек на мученическую смерть!

Вы умерли 9 ноября.

Ты мертв, клянемся тебе!

Многие тысячи бойцов все еще живы

за Третий, Великий Германский Рейх!

БОРОТЬСЯ С ЛИБЕРАЛЬНЫМ КАПИТАЛИЗМОМ

Либеральный капитализм является доминирующей формой государства, правительства и экономики в западных промышленно развитых странах. Его сторонники называют эту мешанину из половинчатых идей 18-го и 19-го веков демократией. Это неверно по самому смыслу слова, потому что либерально-капиталистическая демократическая система на самом деле не имеет ничего общего с правлением народа. Либеральный капитализм основан на двух железных столпах, которые для демократов священны и неприкосновенны:

Лицемерие и материализм.

Лицемерием для демократов является утверждение, что вся государственная власть исходит от народа.

В действительности они ничего не боятся больше, чем того, что народ может восстать. Западногерманская оккупационная республика - прекрасный тому пример. Своим существованием она обязана приказам и доброй воле западных союзников, которые и сегодня имеют больше влияния на зависимое от них правительство, чем суверенный народ. С помощью закона о финансировании государственных партий, несправедливого распределения эфирного времени на радио и телевидении, замалчивания небольших групп критиков системы, которые в лучшем случае подвергаются осмеянию или даже уголовному преследованию, запрета на 5%, запретов на партии, организации и мероприятия и устранения всех элементов прямой демократии (выборы главы государства, референдум и плебисцит) демократы создали для себя идеальный инструмент, чтобы держать себя в руках в парламентах и иметь возможность представить народу государственный театр демократии.

Это лицемерие, когда демократы говорят, что в этом государстве оппозиции позволяют свободно развиваться и не препятствуют ей.

В действительности, в Западной Германии у нас есть только одна "демократическая" государственная партия - СДПГ - СДПУГ - ХСС - СвДП, которая, благодаря своему господству в СМИ, незаинтересованности народа в политике и принудительным правовым мерам, регулярно получает более 90% голосов. Эта "демократическая" государственная партия намеренно вводит народ в заблуждение, разыгрывая комедию "оппозиции" с частью своей организации. На самом деле правительственная и оппозиционная партии полностью согласны по существенным вопросам: они мужественно отстаивают СДГО (свободный демократический базовый порядок), который, вероятно, только они знают, что это такое на самом деле:

Они смирились с господством победителей на Востоке и Западе и с разделением Германии; они принимают давление групп интересов на правительство; они дружно борются за синекюры и посты и, самое главное, они хотят оставаться самими собой.

Подобная "поддерживающая государство" оппозиция, которая преданно играет в эту игру, конечно же, не только терпима, но даже холится и лелеется. Реальная оппозиция ей не допускается. Против критиков системы "воинствующая демократия" защищается преследованиями, обысками, запугиваниями и, если необходимо, арестами. Но если оппозиционное движение действительно становится сильнее, как в свое время СРП или НДП, они не гнушаются запретами и агитацией в СМИ.



NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem wir nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in die nationalsozialistische Bewegung wieder als 2. Partei in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identität von Staat, Volk, Verfassung, Verfügung und Verfügung haben nicht zugeordnet, die Leute der ganzen Welt werden hoch gelobten Führer Adolf Hitler zu vereinen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Töten- und Rauborgane sind nicht zu töten, es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer rassen. Töten.

Der Kampf ist eine starke geworden, aber die Größe des heutigen Volkstod ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die gesamte Welt gegen die Juden, die Völkermord - gegen alle weißen Völkern (V) - zu kämpfen, keine Mittel und Einschränkungen, Überforderung und Rauborgane.

Die "Jagd" oder "Jagd" ist ein Völkermord oder ein Völkermord, es ist Propagandaarbeit, sowohl als auf einem Schicksal anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Информационный бюллетень НС
www.nsdapao.org

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Поколения
Наши периодические издания

ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета **NS KAMPFRUF** начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осеню того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал **NS REPORT** начал выходить в 1975 году в формате




the NEW ORDER

Number 174 (2021) Published 1974 April 26, 2021 (2021)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the German National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, repression, persecution, and debilitation have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture distortion, and re-education.

Whether "Jagd" or "Jagd", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!
Печатные и электронные периодические издания на многих языках
Сотни книг на многих языках
Сотни веб-сайтов на многих языках



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!